

雷州林区公安简报

(第 143 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2017 年 10 月 25 日

反思整改 重塑形象

2017 年 10 月 23 日，雷州林区分局北坡派出所召开一次别开生面的法律法规制度教育会议。通过开展批评与自我批评，对存在问题进行深入剖析和认真整改，切实增强了全体民警的法律意识、法制观念和纪律作风建设，从而提高了队伍的整体形象和战斗力。

上午 8 时，陈振华所长及时组织全所民警召开所务会，主要内容是开展批评与自我批评。会上，周春教导员将 10 月 21 日湛江市公安局警务督察组来所督察的情况作了详细汇报，并就《公安督察建议书》进行深刻的剖析，彻底摒弃麻痹、侥幸的心理，坚决杜绝违纪违规现象发生。陈振华所长告诫全所民警：这次湛江市公安局警务督察组的检查，暴露出我们个别民警存在纪律松懈、思想麻痹和心存侥幸的心态。希望全所民警认真汲取教训，结合自身实际和正在开展的“为警不为 执法不严 管理不力”专项整治工作，切实

加强纪律作风建设，严肃警纪警令，确保队伍稳定，警令畅通，执行有力。

当天下午，分局马良贤副局长和办公室苏明主任前来北坡派出所，针对湛江市公安局警务督察组检查到的问题，再次作强调：全所民警要认真汲取这次教训，严格按照规定和制度执行各项警务活动，认真履职。

